
ЗВІТ 

старости Добричівського старостинського округу  

Яворницької селищної ради про проведену роботу у 2025 році 

 

Староста – це посадова особа, яка представляє інтереси жителів села, 

здійснює комунікацію між владою та громадою села.  

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Положення про старосту та інших нормативно-правових актів, як староста  

звітую перед жителями старостинського округу про свою роботу за 2025 рік. 

Я представляю інтереси жителів шести населених пунктів: селищ Добричі, 

Шахтарське, Привільне та сіл Мар'ївка, Мар'їнка, Ракове. Маю чіткий графік 

роботи, зручний для мешканців старостату. Робота старостинського округу 

проводиться відкрито, в інтересах громади, у пошуку методів і можливостей 

розв'язання назрілих, гострих та життєвих питань, у межах повноважень. 

Загальна площа старостинського округу становить 6774,0 га (67,74 км2).  

На території старостинського округу працює Добричівський ліцей, 

Шахтарська гімназія та два дошкільних підрозділи у складі гімназії. Загальна 

кількість здобувачів освіти – 237 дітей, у дошкільних підрозділах – 35 дітей.  

Функціонує Добричівська та Шахтарська селищні бібліотеки-філії, 

Добричівська та Шахтарська сільські лікарські амбулаторії, працює пересувне 

відділення Укрпошти та мобільне відділення Ощадбанку. 

Як староста та член виконавчого комітету брав участь у 32 засіданнях 

виконавчого комітету селищної ради, виконую доручення голови та інформую 

про їх виконання. Також взяв участь у 8 пленарних засіданнях сесії селищної 

ради та засіданнях її постійних комісій, робочих нарадах різного спрямування, 

де представляю інтереси жителів старостату. 

Сприяю виконанню на території старостинського округу місцевих програм 

з різних галузевих напрямків, затверджених рішеннями селищної ради, інших 

актів ради та її виконавчого комітету. 

Беру участь у здійсненні контролю за станом благоустрою старостинського 

округу. Вирішую питання комунального спрямування з благоустрою населених 

пунктів (своєчасний вивіз ТПВ, обкошування бур`янів, вирубка кущів та 

чагарників, упорядкування кладовищ; у зимовий період – очищення території 

від снігу, підсипання вулиць та інше). 

Здійснюю прийом мешканців старостинського округу та надаю 

консультації у межах своїх повноважень. Беру до уваги проблеми жителів та 

намагаюся сприяти їх позитивному вирішенню. Працюю для покращення умов 

життя та побуту мешканців. Забезпечую ведення діловодства, обліку та 

звітності, підписую і видаю довідки та інші передбачені чинним 

законодавством документи особам, які проживають на території 

старостинського округу. 

Здійснюю статистичний облік громадян старостинського округу шляхом 

ведення погосподарського обліку.  

З метою надання населенню вичерпних та своєчасних послуг соціального 

характеру, зокрема в питаннях підготовки та надання документів до 

відповідних установ під час оформлення субсидій, пільг, усіх державних 

соціальних допомог та компенсацій, налагоджена плідна взаємодія та співпраця 
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адміністратора ЦНАП, що працює у старостаті, з управлінням Пенсійного 

фонду України у м. Синельникове та відділом соціального захисту населення 

Яворницької селищної ради. За звітній період адміністратором ЦНАП нашого 

старостату розглянуто 1100 справ через Віртуальний офіс електронних 

адміністративних послуг. 

Видано довідок соціального характеру – 99, характеристик – 11; надано 

витягів про місце проживання – 337; опрацьовано документи для подання в 

пенсійний фонд – 96; надання послуги Я–Ветеран – 86; здійснено 6 

нотаріальних дій. 

На території старостинського округу знайшли прихисток 67 сімей ВПО, 

яким була надана гуманітарна допомога (продуктові набори, гігієнічні засоби 

тощо). 

У відповідності до вимог чинного законодавства проводилась робота по 

оповіщенню і мобілізації військовозобов’язаних осіб. 

З метою безпечних умов перебування у закладах освіти дітей та 

продовження навчального процесу у період збройної агресії російської 

федерації у 2025 році продовжено роботи по об’єкту «Будівництво захисної 

споруди цивільного захисту на території Добричівського ліцею по вул. 

Центральній, 18 в с-щі Добричі Синельниківського району Дніпропетровської 

області». 

Протягом звітного року здійснювався контроль за надходженням податків 

до селищного бюджету, проводилась робота з виявлення боржників та 

погашення заборгованості по земельному податку та податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки. 

На території старостату функціонують Шахтарська та Добричівська 

сільські лікарські амбулаторії. 

Надається допомога усім, хто звертається до амбулаторій, а саме: 

здійснюється спостереження за станом здоров’я кожного члена сім’ї пацієнта, 

проводиться необхідне обстеження та оздоровлення за індивідуальним планом, 

здійснюється оцінка фізичного і психічного здоров’я пацієнта та його 

направлення на консультації до інших спеціалістів або госпіталізацію (за 

потреби). Проводяться скринінги для виявлення соціально значущих хвороб.  

Для покращення обслуговування населення та безперебійного 

забезпечення доступу до медикаментів для лікування хронічних захворювань,  

завдяки співпраці з КП «Фармація» у приміщенні Шахтарської сільської 

лікарської амбулаторії здійснюється продаж лікарських препаратів і медичних 

виробів.  

Дякуючи зусиллям селищного голови і його команди, за фінансування з 

держбюджету, було проведено поточний ремонт дороги С 041624, на проміжку 

від траси Т 04-01 до траси М 18, яка проходить через селище Добричі. 

За співпраці, небайдужих та активних мешканок старостату, з благодійним 

фондом «Посмішка» вдалося організувати «Простір Єднання» в селищі 

Шахтарському з тенісним столом, спортивним кубом та альтанкою для 

відпочинку. 

Завершуючи свій звіт, хочу подякувати всім аграріям, підприємцям, усім 

мешканцям старостинського округу які були дотичними та приймали участь в 
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облаштуванні Меморіалу пам’яті захисників України, які віддали найцінніше, 

захищаючи нашу країну, - це життя. Дякую за підтримку керівництву 

Яворницької селищної ради, усім, хто допомагав вирішувати нагальні проблеми 

життєдіяльності округу, покращував і примножував добробут наших сіл і 

громади в цілому. Дякую керівникам усіх установ, підприємцям, фермерам, 

усім, хто докладає зусиль для покращення життя нашого старостинського 

округу, усім мешканцям громади, волонтерам, хто продовжує допомагати 

нашим захисникам.  

Безмежна подяка та шана нашим Героям – захисникам! 

Бажаю всім вам успіху та витримки! 

Працюємо далі, віримо в Перемогу і мирне майбутнє. 

Слава ЗСУ! Слава Україні! 

 

Староста Добричівського старостинського округу Ігор ФІЛАТОВ 

 

 

 

 

 
 


